

記載の内容の訂正とお詫び（修正表）

2021年4月20日 作成

9月2日 更新

「令和2年度国際漁業資源の現況」において、記載内容に誤りがございました。皆様にご迷惑をおかけしましたこととお詫び申し上げます。誤りの部分につきましては、下記のとおり修正いたしました。

| ファイル | 箇所 | 誤 | 正 |
|-------------------------------|----------------------|--|-------------------|
| 79 アカウオ類 北西大西洋 (詳細版) | P. 9, 10 参考文献 | Ávila <i>et al.</i> (2019) Ávila <i>et al.</i> (2020) Ings and Rideout (2019) Nygaard (2020) Power (2005) Power and Atkinson (1989) Power and Parsons (1999) | 引用していないため削除 |
| 42 ネズミザメ・ニシネズミザメ 全水域 (詳細版) | P. 9 要約表（下） 表題 | ネズミザメ（北太平洋） | ニシネズミザメ（北大西洋・南半球） |